

# A szeretet szarvasi szimbóluma

Négy lakás, melyekben a malter nem csak kötőanyag, a fagerenda nem csak tartóelem és az áram nem csak elektromosság. Valami nehezen definiálható, alig kimondható teszi egyszerű anyagnál többé azt a házat, mely a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete patronálásával épült meg városunkban a Szentesi úton.



“Van egy álom...” – idézte Lázár Zsolt a szervezet helyi igazgatótanácsának elnöke Martin Luther King legendás mondatát a Habitat otthonok ünnepélyes átadásán június 21-én délután. Lázár Zsolt evangélikus lelkész, önkormányzati képviselő, aki Szarvasra hozta a Habitat szervezetet, a közösségi összefogással építhető otthonok gondolatát, aki szembesült a hitetlenséggel a kezdetekkor, most elmondhatta: Az álomnak minősülő dolgok megvalósulhatnak. – Sokak számára álom – folytatta gondolatát – ami mások számára természetes; fürdőszoba, WC, gyerekzsoba. Csak egyféleképpen válhatnak valóra az álmok – mondta – ha nem álmodozunk, hanem gondolkodunk és bízunk Istenben és az emberekben és hisszük, hogy tudunk segíteni. Négy család álma megvalósult. Ennek üzenete az, hogy van még jóakarát, van még szeretet ezen a világon.

Babák Mihály polgármester, aki a helyi szervezet igazgató tanácsának tagja, a szeretet szarvasi szimbólumának nevezte a négy

lakást, melybe hamarosan beköltözhet Molnár Mihály és családja, Demcsák Mihályné és családja, Détár Antal és családja, Lovas Ferenc és családja. Ez a ház nem csak anyagból, szeretetből is épült – fogalmazott a polgármester, majd hozzátette: Ebben a házban otthon lesz, ahol a szeretet nem fogy el soha. – Folytassuk! – buzdította az ünnepségen is jelen lévő építőket. – Nagy szükség van ezekre a lakásokra.

Az ünnepélyes házavatón a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai adtak műsort. Az új otthonokra a helyi egyházak lelkészei kérték Isten áldását, majd Lázár Zsolt ajánlotta isten oltalmába a felépült házat.

Meghatódottan szólt az ünneplőkhöz, élete nagy csodájának nevezve a szarvasi építkezést a Habitat for Humanity Magyarországi Szervezetének elnöke, és bizony könnyekkel küszködött a mikrofont kezébe véve az építésvezető Molnár Levente, aki mielőtt átadta a kulcsokat, ezt mondta: Négy új családom lett.

Ekkorra már kibuggyantak a könnyecsek a beköltözésre készülő családok tagjainak szeméből is, miközben a kedves ajándékokat fogadták. Dr. Aszódi Gabriella a helyi szervezet nevében az építkezést megörökítő fotókat adott át, Klenkné Éva nénitől házi áldásokat kaptak a családok. Aszódi Antal békésszentandrás vállalkozó az Art Kelim Kft. nevében beszegett szőnyegetek ajánlott fel, Lázár Zsolt az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet nevében bibliákat és énekeskönyveket hozott, Földesi Zoltán és Králikné Molnár Anna a szocialista párt helyi szervezete nevében adta át ajándékait.



## Évkönyv

Évkönyvet adott ki Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája a 2005/2006-os tanév végén. Amint az igazgató, Závogyán Judit köszöntő soraiban olvashatjuk, olyan emlék ez, ami rögzíti a pillanatok eredményeit, őrzi az eredményeket, eseményeket a későbbi korok olvasóinak is.

A fotókkal és az iskola növénydekeinek alkotásaival gazdagon illusztrált kötetben röviden bemutatják az intézményt, s az oktató-nevelő munkát segítő szervezeteket. Ezután következnek a munkaközösségek beszámolója és a tanévben elért eredményei. A majd' százötven oldalas évkönyv felét teszik ki az osztályok és az óvodák által írt, összeállított bemutatkozó anyagok, melyek a gyerekek, szülők, rokonok mellett, más olvasóknak is értékes és érdekes információkat, hangulatokat nyújtanak. A kötet hátsó „traktusa” az arckép-

csarnok, az iskolavezetéstől, az osztályokon át az adminisztratív dolgozóig, karbantartóig, takarítóig terjed a csoportképek sora.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája 2005/2006 Évkönyve kereskedelmi forgalomba nem került, elsősorban a tanítványok és családjaik számára készítették.



## TOP VIDEO SHOP

**BOLONDOS DALLAMOK 4.**

**NYUGHATATLAN**

**HASONULÁS**

**PÉNZ BESZÉL**

**SZIRIÁNA**

**KÖZKÍVANATRA !!**

**Az akció folytatódik  
KETTŐT FIZET,  
HÁRMAT VIHET!**

**3 DVD = 600 Ft !!!**

**Szarvas,  
Szabadság út 28/2  
Tel.:215-582**

**Nyitva:**

**H-SZ:10-21, V:15-21**